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Day: 1

2020. november 27., péntek

1. Legyenek a, b, c pozitiv egész szamok, melyekre

ala—b) +b(b—c)+c(c—a)
2

négyzetszam. Bizonyitsd be, hogy a = b =c.

2. Legyen az ABC haromszog beirt korének kozéppontja I. A kér a BC és AC oldalakat a D és
E pontokban érinti. Legyen a BI és DE egyenesek metszéspontja G. Bizonyitsd be, hogy AG
merdleges BG-re!

3. Egy szabalyos 100-sz0g 41 csiicsat kékre, a maradék 59 csticsat pedig pirosra szinezziik. Bizonyitsd
be, hogy ekkor létezik 24 konvex négyszog @1, Q2, ..., 24, amiknek a csiicsai a 100-sz6g cstcsai
kozil keriilnek ki, tovabba

e a (q,...Q24 négyszogek paronként diszjunktak, és

e minden @; négyszognek pontosan 3 cstucsa egyszint, a negyedik csticsa pedig ellenkezd szin.

4. Keresd meg az 6sszes f : R — R fiiggvényt, amire barmely =,y € R esetén

flz—f(y)=flx)+zf(y) + f(f(y) - 1.

Language: Hungarian

Rendelkezésre allo id6: 4 6ra 30 perc.
Minden feladat 7 pontot ér.

Ahhoz, hogy az olimpiai valogatias minden orszagban igazsagos és mindenki szamara élvezhetd legyen,
kérjiik, hogy az IMO verseny utolsé napjaig (2021. julius 24.) ne hozd nyilvanosségra, illetve ne utalj a
feladatokra az interneten, szocialis halokon!



